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A MEGDICSŐÍTETT KRISZTUS JÉZUS JELENÉSE A SZENT HÉT HATODIK NAPJÁN,
URUGUAYBAN, PAYSANDÚBAN, AZ AURÓRA MÁRIA-KÖZPONTBAN, ELÍAS DEL SAGRADO
CORAZÓN DE JESÚS LÁTNOK SZERZETES SZÁMÁRA

Boruljatok le a Kálvária lábához és ismerjétek fel Örökségemet.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
 

"A Világegyetem és a Föld Mindenható Atyja,
az összes egyetemes hatalom között a legfelsőbb Hatalom,

a Kozmikus Világegyetem szent Tűzfolyama,
a világegyetem kitörölhetetlen Tükre, örök és szüntelen Szövetség.

Ó, Világegyetem magasztos Atyja,
Legfelsőbb Uralkodó minden uralkodó között,

a Magasságok egyedüli Ura,
Szent Emanáció minden isteni emanáció között!

Ó, fenséges Uram,
legtisztább és legszebb Forrás,

hatalmas és legfelsőbb Szeretet!
Ó, Isten örök Kegyelme,

Legfelsőbb Fény a teljes sötétség közepette!
Ó, Isten győzedelmes Szíve!

Azon érdemekért, amelyeket Fiad, Szolgád és Szolgálód ért el
a szellemi Kálvária lábánál,

illeszd vissza a bolygó emberi tudatába
Fiad, Jézus az összes poklok és gonosz entitások felett aratott  győzedelmes diadalát.

Mihály Arkangyal hatalommal bíró Jogara ereszkedjen le
Isteni Tudatával, hogy megremegtesse ennek a világnak a poklait,

és hogy minden megálljon egy pillanatra,
hogy a Te Szereteted diadala, Adonáj,

az egész emberiségben bekövetkezzen és kiteljesedjen.
Ámen."

 

Összpontosítsunk továbbra is Szándékom Fényére, amely Isten Fényének örök Forrásában van,
ott, ahová fel lett jegyezve Mesteretek és Uratok szent Kálváriája.

Ezért ma azt mondom emberi személyeteknek, hogy ne legyetek a Testemen még egy seb,
hanem legyetek azok, akik Jézus megsebzett Testét megkenik imáikkal, a Szentségekkel, és
mindenekelőtt megkenitek azzal a hittel, amely Titokzatos Testem részévé tesz titeket, annak
az örök Testnek a részévé, amely Isten Fiáé, és amelyet Mennyei Egyházamon belül a világ
összes lelke alkot.

Ezért kísérjétek el Uratokat a Kereszt eme dicsőséges pillanatában, amelyben az élet, a
szeretet, a megbocsátás és a szellemi feltámadás Kódjai leszállnak a világra, hogy elérjék
azokat a lelkeket, akiknek a legnagyobb szükségük van Krisztusi Fényemre.
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Valami mélységes módon ti tudatában vagytok Mesteretek és Uratok eme belső feladatának, és
részesei is vagytok annak, amely különösen azokra az elesett lelkekre irányul, akiket a gonosz
seregei legyőztek és akikhez Szeretetem erejével ma eljutok, hogy üdvözítsem mindannyiukat,
az eljövendő időkre.

Emiatt ma megtorpan a világon a sötétség, és a legnyomorultabb lelkeket ezen szellemi
Kálvária lábánál szemlélem, ahogyan ma ti is Mesteretek és Uratok eme szellemi Kálváriájának
a lábánál vagytok, ez a Kálvária  mélyebb és nehezebb annál mint amit Én éltem át értetek itt,
ezen a bolygón.

Arra hívlak titeket, hogy szíveteken, szellemeteken és tudatotokon keresztül hatoljatok be ebbe
a szellemi Kálváriába, mindazok, akik hisztek krisztusi Örökségemben, amelyet feljegyeztek
ennek a világegyetemnek minden csillagában, és más világok csillagaiban is. 

Isten sohasem öltött volna testet valami kicsiny feladat elvégzése végett a Fián keresztül.
Anyagi kifejeződésének alázatosnak, egyszerűnek és tisztának kellett lennie a Szent Családon
keresztül; de Erejének, Mindenhatóságának és Ragyogásának nagynak kell lennie a belső
síkokon, mert ott kezdődik minden. 

Míg Isten Fiának látszólagos veresége mindenki számára látható volt abban az időben; a poklok
nem tudták elviselni a Testem által kiontott Vért, amint cseppenként megérintette a földet és a
Kálvária minden egyes részét.

Képzeljétek el egy pillanatra, hogy mit tettek az Úr Angyalai minden egyes Vércseppel és
minden egyes Fénykóddal, amely Szeretetből az egész világra kiáradt.

Most összpontosítsátok tudatotokat ezekre a tényekre, és ne csak a Mesteretek által átélt
szenvedést lássátok, amely szenvedés leírhatatlan volt, hanem lássátok Uratok diadalát Isten
egyik fő megnyilvánulásán, az Akaraton keresztül.

Isten Akarata az, ami megengedte Számomra, hogy a Kálvária-hegy tetejére vigyem a
Keresztet. Most, miután Nagycsütörtökön fogadalmaitokat megújítottátok, képesek lennétek-e
arra, hogy Isten Akaratából hordozzátok ezt a Keresztet és ne csak jelképesen tekintsetek erre,
hanem olyan valódi és mély valóságként, hogy minden lehetségest és még egy kicsit annál is
többet megtesztek azért, hogy a világ ne szenvedje el többé saját kárhozatát és végzetét? 

Ez az oka, hogy Én eljövök, hogy megújítsalak titeket a Kereszt által; hogy életetek, tudatotok
és mindenekelőtt sejtjeitek ne féljenek az áldozattól, a lemondástól és a Teremtő Atyának való
korlátlan engedelmességtől.

Ha a mai világ engedelmes lenne, akkor már nem lenne világjárvány. Az emberek
engedetlensége okozza a sok rosszat.

Talán Isten nem tudta volna már megoldani a bolygó mostani helyzetét? Hol van az emberiség
gyógyulása?

Ne feledkezzetek meg az engedelmességről, társaim, először is saját életetek kódjaként, és
másodszor pedig a Világegyetem Urához való hűség elveként; azonban Isten gyermekeinek a
többsége nem felelős mindazért, ami ma történik.

Sokan kaptak elhívást arra, hogy Krisztusokká váljanak a mostani időkben. Sokan kaptak
elhívást arra, hogy életüket átadják, úgy, ahogy Isten Fia átadta azt Isten Kezébe.



Association Mary
Krisztus Jézus Jelenései

Az Isteni Hírnökök Hangja és Visszhangja
www.mensajerosdivinos.org

Titeket nem fognak keresztre feszíteni, ti azt fogjátok átélni, amit a világegyetem küld majd
nektek, de a szíveteknek nyitottnak kell lennie, hogy képesek legyetek érzékelni minden egyes
pillanat tanítását, azt, hogy milyen próbatétel legyőzésére hív el benneteket a Világegyetem
Énértem. 

Ne hagyjatok fel ennek a szellemi Kálváriának a magatokon belüli szemlélésével, amelyet ma
felajánlok nektek, és amelyet felajánlok az egész világon élő testvéreiteknek is, azoknak, akik
 már átélik az emberiség káoszát.

De az Én Békém és Sebeim Fényének az ereje által, amelyek ma felemelkedésetek és
átlényegülésetek jelei, arra hívlak el benneteket, hogy emeljétek fel tudatotokat, és lépjetek ki
ésszel a mai idők hazugságából és káoszából, mert Én hasonló dolgokat tapasztaltam meg
értetek, és Kínszenvedésem, valamint Kálváriám egyetlen pillanatában sem hagytalak
magatokra titeket.

Átalakulásotok diadala, szívetek megváltása, tudatotok felemelkedése legyen az az új,
győzedelmes kereszt, amelyet életetekkel felajánlotok majd Istennek, hogy Terve beteljesüljön.

Most csukjátok be szemeteket egy pillanatra, és a szellemi Kálvária tetején lássátok meg Szent
Szívem győzelmét az Uratok által átélt fájdalom és szenvedés fölött.

Szemléljétek Uratok öt hatalommal bíró Sebét:  Kezének, Lábának és Oldalának sebeit; és azt,
ahogyan Anyám, Mária, - mikor a Kálvária szentséges könyörületében a Karjában tartott Engem
-, megtisztította Sebeimet minden egyes csókja által, és ezzel magába fogadta az összes
Általam átélt fájdalmat.

Csókoljátok meg Sebeimet és fogadjátok be Fényemet,  Krisztusi Fényemet.

A látszólagos vereség eme helyszínén, szemléljétek Jézus Lelkét, amint megváltja és átalakítja
az összes tudatot és az összes szakadékot; nemesítsétek meg ezt a pillanatot azzal a
tisztelettel, ami Őt illeti meg az Élet csodálatos Fájánál, Jézus Kínszenvedésének és Halálának
gyümölcseinél.

Lássátok a Kálvária tetején, - amely örökre beíródott az emberiség emlékezetébe - Anyámat,
amint a Karjában tart Engem, amikor levettek a Keresztről, és a Kereszt felragyogott a   minden
gonoszság feletti hatalom jelképeként.

Ugyanígy lássátok Jánost, Mária Magdolnát, Arimateai Józsefet, a római katonát, amint Jézus
szent Halálát szemlélik, amely a bűn teljes halála volt Isten Szeretetén és Irgalmán keresztül,
amely újra megvilágította a világot és annak minden teremtményét.

Szemléljétek ugyanazt a rejtélyt, amelyet Anyám és követői szemléltek. Szemléljétek ezt az
ismeretlen titkot, ahogy Isten átadja magát, az önátadást, amelyet Fia, Jézus Halálán keresztül
ajánlott fel.

Ezen a napon arra hívlak benneteket, hogy haljatok meg saját magatok számára, hogy ezentúl
más emberek legyetek, legyetek Békém lobogó lángjai a világban, legyetek az Én
tanúbizonyságom a megváltásotok által.

 

"Atyám,
Eli, Eli, Olam, 
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Iod He Vaud He, Shekinah, 
küldd el Szellemedet, küldd el Szellemedet, 

küldd el Szellemedet, és gyógyítsd meg a Földet 
fájdalmas Kínszenvedésem érdemei által.

Eli, Eli, térj vissza gyermekeidhez, 
ragadd meg az  életüket, és támaszd fel Szellemed által 

az  összes tökéletlen életet.
Adonáj, 

küldd el Szellemed leheletét, 
Lelked vigasztalását, 

ahogyan azt elküldted Nekem is a Gecsemáné-kertben; 
Kérlek Téged, Atyám, 

mert ma nem tudják, mit cselekszenek.
Nézz rájuk Uram, Irgalmas Tekinteteddel, 

Szíved Szeretetével, 
Tudatosságod Bölcsességével 
és megváltó Keresztem által 

újíts meg mindent, 
hogy a lelkek a Te Akaratod szerint élhessenek, 

és angyalaid felemelhessék  gyermekeid keresztjét, 
hogy többé már ne kínlódjanak, 

ne legyenek összezavarodva 
és ne legyenek az őrületben.

Uram, 
Lelked világítsa be a tudat összes terét. Ezért, Éli, 

felajánlom szellemi Véremet arra, 
hogy megtisztítsa gyermekeidet, 

és hogy ezen a napon a Keresztemmel, 
az áldozat Keresztjével 

részesítsem őket szellemi Úrvacsorában. 
Ámen. 
Ámen. 
Ámen."

 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér:

Mindenki, aki hallgatja ezt ebben a pillanatban és van nála egy kereszt, felemelheti, hogy
Krisztus, a mi Urunk megáldja azt, és keresztünket, kálváriánkat és e világ kálváriáját a
szeretet, a fény és a megváltás győzelmévé tegye, hogy a lelkeket Isten Szelleme áldja meg, és
Jézus Vére újítsa meg és gyógyítsa meg őket.Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.
 

Elías del Sagrado Corazón de Jesús testvér:
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Most vigyétek a keresztet a szívetekhez és érezzétek Jézus erejét és Szívének a Föld minden
teremtménye iránti irgalmas Szeretetét.
 

Még egy percig csendben itt maradok, hogy a "Kálvária Krisztusa" című dal révén, a Szent
Keresztnek ezen a napján, minden egyes lélek a győzelem, a megváltás, az önátadás és az
alázat keresztje lehessen, Mennyei Atyánk tiszteletére.

Áldlak titeket az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Hallgatlak titeket.

Szemléljük a szellemi Kálváriát.


